MEXAHWU3WPOBAHHbLIE MATPOHbI C 5OJIbLLINM CKBO3HbEIM OTBEPCTUEM
N9 BbICOKOCKOPOCTHOW OBEPABOTKM 3AFOTOBOK
MOHTAX NPY MOMOLLY LINMHAPUYECKOrO LIBHTPUPYIOLLEro NOsiCKa WK NepexoaHoro GnaxLia

cepug B200

I Tpexxynaql(osble KJINHOBbIe MEXaHU3UPOBAHHbIE MATPOHDI
MowHoe 3aXuMHoe ycunue

m Pasmepbl
X M LWlar rpeGenkv 1,5 s
Iy HKM 1,
Paamep pe3b0bl pe r‘\ 95°
fgn* Ll.marpamma 3aBUCUMOCTM 32XUMHOr0 YCUNNS OT HaCTOTbl
ﬂi—& z# o Bpaeqns B200
- =l i 240 }
B215
= ‘ 220 Yam
o T
W T 200
< Of ¢ zl w S e
S ™ T8 <)
N S B212
G S 160
 — >
i %— [a) 3 140 ¥
J@ - g B210
—| Z 120 1/ B-208
T U] 3§ 10 .
S 80—B-206-
= § w¥
W =
T & E w
20 \ B=204
{ B—205]

0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000 8000
Yacrota BpaleHus : 06/MUH

* I'Ipvl 3aKpenyieHn AeTan B HE3aKaJIEHHbIX KyNa4yKax.

ERL mgx min. 5 m%x. n%n. mF;;x. mﬁi’n. S W)
B-204 | 110| 59| 85| 706[3M10| 26| 3.5 |- 65|175/12| 38| M32x15[24 | 495/ 14|1125| 6.75|23 [20.3 | 23| 2 |10 |165]4| - -
B-205 |135| 60|110| 826{3M10| 33 1 |-9 |20 |12|45| M40X15|26| 54 |14]19.75| 7.75|265(238 | 23| 2 |10 | 15/4| - -
B-206 | 169| 81140 (1048|6M10| 4511 |- 1 |19 |20| 60| M55x20{29 | 66 |20(22.75| 9.25|32 [29.25| 26| 2 |12 | 16| 5|M6X10|116
B-208 |210| 91|170|1334|6M12| 52/14.5 |- 15|205|30| 66 | M60x2.0/39 | 95 |25|29.75|14.75|38.7|35 | 35| 2 |14 | 20/ 5 |M6X12|150
B-210 254|100 (220 |1714[6M16| 75| 85 |-105|25 45|94 | M85x20[43|110 |30/33.75|1425|51 [466 | 40| 2 |16 | 22|5|M8X15|190
B-212 |304(110|220|1714|6M16| 91| 8 |-156 |28 |50|108/M100x2.0|51 |111 |30|45.75|16.75|61.3|56 | 50| 2 |21 | 23| 6 |M8X15|190
B-215 | 381|147 ]300 |235.0] 6-M20100[23 0 [35 |50{120[M110x20] 61 |135 |43]54.75/2025| 70 [64.7 | 60| 2 |25.5] 31| 6 [M10X16/260

m XapakrepucTuku

BHyTpeHHee vanasoH sakpen.  XOp Kynaukos X0A nopwHs Makc. yowme  Magc, saxumroe  Make. wactora Bec Herro ¢ MoMmeHT uHepuym COOTBETCTB.  Makc, nagneHve ~ COOTBETCTB. Coorgercrs.
| Iy ! D KyJ P iepef, NPUBOAOM BpALLEHNs HE3aKaneHHbIMM S fa 3 3aKaneHHble He3aKasleHHbie
0TBEpCTHE, MM Makc. Mux.  (Avamerp), Mm MM KH(krc) yeunve KH(kre) — yyn-! (06/MMH)  Kynaukamm, kT Kr-m? UMUK Ma (krc/cm?) Kynasku Kynasku

26 |110 7 54 10 140(1428) | 285 (2906)] 8000 40 | 0007 |FO9S33H |280 (286)] HBO4NT | SBO4ANT

B-205 33 |135 12 54 10 175(1784) | 360 (3671)] 7000 6.7 | 0018 | FO933H |343(35.0) HBO4AN1 |SBOSN1

B-206 45 169 16 55 12 220 (2243) | 570 (8812)] 6000 119 | 0058 |S1246 |280(286) HBOBB1 |SBOBLIA
(

(
(2243) 2
B-208 52 |210 13 74 16 |348(3549) 860 8769 5000 223 | 0170 |S1552 |265 (27.0) HBO8AT |SBOSBI
B-210 75 254 31 88 19 4304385 |1110(11319] 4200 345 | 0315 |S1875 |270(275) HB10OAT |SB10BI
(6608) )
(99%3)

B-212 91 304 34| 106 23 550 (5608 440(4686 3300 5563 | 0738 |S2091 [270(275) HB12N1 |SB12N1
B-215| 100 |381 50| 106 23 980(9993) |2430(5391)] 2800 | 1160 | 2200 |F2511H|330(337) HB15N1|SB15N1

* Makc. yacToTa BpalleHns NpeAcTaBNeHa Ha 0CHOBE Pe3yNbTaToB UCMbITAHUIA.

* MepexoAHUK ANS NPUCOEAMHEHNS TAMY NPUBOAA K NATPOHY, NOCTABASETCS C NPUMYCKOM MO/, Hape3aHue COOTBETCTBYIOLEH pe3bObl.

* Kpenexubie 6ontbl gns B204 n B205: 3 wr. ¢ warom 120°.

* MpucoeanHUTENbHBIE Pa3Mepbl NAaTPOHA COOTBETCTBYIOT pa3MepaM KpenneHus Ha ¢naHueBblit koHew, wnukaens no FOCT 24351 unu DIN6350
(kpenneHue yepe3 nepexoaHoi ¢pnaHew).



